- 2 -


Ville, le (date) 2019	PAR COURRIEL




Madame/Monsieur (prénom) (nom)
Directrice/Directeur
École X
Commission scolaire X


Objet : Transmission des contenus en éducation à la sexualité


Madame/Monsieur,

Le (date), je vous ai rencontrée/rencontré afin de discuter avec vous de mon profond malaise relativement à la transmission des contenus en éducation à la sexualité. Considérant le grand potentiel de charge émotive chez les élèves en lien avec les sujets abordés, les contenus en éducation à la sexualité méritent une mise en œuvre soignée. Malgré les nombreux rappels du ministre Proulx quant au caractère volontaire de la transmission de ces contenus par le personnel scolaire et les différentes interventions faites auprès de vous, vous continuez à m’imposer la dispensation de ces derniers. 

Conséquemment :
(Choisir parmi les éléments suivants ceux qui reflètent votre réalité) 
· Considérant que je ne suis pas suffisamment épaulée/épaulé afin de transmettre ces contenus et qu’il n’y a pas de personne-ressource disponible en tout temps pour m’appuyer en classe et pour aider les élèves qui en éprouveraient le besoin;
· Considérant que j’éprouve un inconfort relativement à certains contenus;
· Considérant que je ne crois pas avoir reçu une formation adéquate, tant en qualité qu’en quantité afin de pouvoir transmettre ces contenus;
· Considérant que je ne dispose pas de matériel clé en main pour transmettre ces contenus;
· Considérant que l’introduction de ces contenus à mon enseignement pourrait mettre en péril l’atteinte des objectifs et l’acquisition des contenus obligatoires prévus dans les programmes d’études pour les autres matières que je dois enseigner;

Je suis d’avis que l’introduction de l’éducation à la sexualité ne me permet pas d’offrir aux élèves la qualité de l’éducation à laquelle ils sont en droit de s’attendre et vous annonce que je ne dispenserai pas les contenus d’éducation à la sexualité pour l’année scolaire 2019-2020.

Je vous prie d’accepter, Madame/Monsieur, mes meilleures salutations.


Signature

Enseignante/Enseignant
École X


c. c.	Présidente/Président du Syndicat X 
OU 
(prénom) (nom), déléguée syndicale/délégué syndical
